

普通高中招生考试阅卷工作结束,7月12日后可查分

进入阅卷点 得经两道安检门

本报枣庄6月30日讯(记者 杨霄 通讯员 孙晋之 姬旭东) 近日,记者从相关部门获悉,2014年枣庄市普通高中招生考试阅卷工作全面结束,现已进入分数统计和计算阶段。

据了解,今年枣庄市普通高中招生考试阅卷历时10天,从6月

17日至27日阅卷全部完成,阅卷在枣庄东方国际学校举行。本次阅卷工作人员进入阅卷场所需要经过两道安检门,除了不允许携带通讯工具进入阅卷场所外,所有阅卷老师需要凭阅卷工作证进出。在阅卷时,工作人员也是需要经过多个步骤。以语文学科作

文组为例,三人一组进行阅卷,其中一人为小组组长。一本试卷是30份,阅卷工作人员将每人领取画有30个评分格的阅卷分步条,按照评分作文的顺序依次独立打分。小组长外的两人对作文进行阅卷时,分数悬殊如果不超过6分,小组长则取两人的平均

分,如果悬殊超过6分,小组长将组织进行重新阅卷,三人对有分歧的作文重新进行批阅。

同时,组织评卷和成绩发布均由教育局负责,考试成绩将记入综合素质评价档案,作为义务教育证书发放和普通高中招生录取的主要依据。录取时,按语文、

数学、英语、物理、化学、体育学业考试的原始成绩,思想品德、历史合卷成绩的90%,生物、地理合卷成绩的60%相加后纳入录取总分。

7月12日后,考生可通过枣庄教育网和第一志愿学校网站查询成绩。

98家门店 84家关着门

创业基地期待政府“再烧一把火”



陈湖社区内的“大学生创业示范基地”冷冷清清,多数店铺大门紧闭。 本报记者 韩微 李泳君 摄

免两年租金 也拦不住大学生渐行渐远的脚步

上午9点,大多数商铺都已经开门营业,然而位于陈湖社区的“大学生创业示范基地”一条街却异常冷清,记者也看到,一些商铺店名也早已出现不同程度的破损,而大学生创业示范基地的商业街,更是难以见到年轻人忙碌的身影。记者粗略数了一下,98套门店,只有14家店铺还开着门,而且也不是都在正常营业。

据餐馆老板介绍,“大学生创业示范基地”挂牌成立已有3年了,因为合同一年签就是一年,所以商业街里的商铺都有了租户,但同时也因为生意冷清,不少前期租了房子做生意的人又都准备将房子转租出去,所以明面上商铺是都已经租出去了,但其实大多数都没有正常开门营业过。在大学生创业示范基地经营超市生意的一位女老板告诉记者,现在商铺都是按照每平方七块五的价格收取的租金,一年下来,上

下两层的商铺租金还不到一万元。“前两年大学生可以免两年租金使用商铺,但是两年不到的时候,这里人就越来越少,大学生们的商铺要么被转租给平常老百姓经营,要么就被闲置了。我就是看中这边房租比市中心的便宜才过来租的房子。”经营照明灯的韩女士在转租商铺的大学生手中接下了这家店面做展柜,但较冷清的经营环境还是让她有点忧心。

采访中,记者联系上曾经这里租过商铺的一位前大学生。据他介绍,因为商业街主打旅游市场,所以就需要有大量流动人口的经营环境,但大学生创业示范基地却位于西外环的工业园区附近,不指望有游客来光顾,就是本市市民也不会经常光顾。“创业当然想节约成本,但没有顾客光临,即使不收租金,我们也很难待下去,总得做出成绩才行啊。”

创业街谋转型 或将发展电子商务

“地理位置相对有点偏僻,周边居民区数量很有限,很多大学生来到这边之后,因为人气持续不旺,所以逐渐离开,开始变得萧条。”26日,枣庄市市中区旅服局的工作人员透露称,由于现在两年期限已过,考虑到创业一条街的实际情况,市中区旅服局综合考虑之后,打算将这条街打造成以网络电子商务为主的创业基地,“我们将这种情况汇总形成报告材料,目前已上报市中区政府,等待审批。”

此前,市中区在永安新型社区拿出近百套沿街门市作为大学生创业孵化基地,免费提供给高校毕业生创业者使用两年,按照当初预期,项目落地后,可帮助300余名大学生创业就业。

采访中,记者注意到,在创业基地的所有门店上,都有“枣庄旅游商品街”的标识。市中区旅服局的相关工作人员坦言,大学生创业基地落户时,正值枣庄二日游较为火爆时期,按照最初的规划,借力枣庄旅游市场,一方面基地在带动大学生创业的同时,也可以更好的宣传枣庄旅游。

“这个地方地理位置虽稍有偏僻,但是地方很美。如果持续良性发展,打造成像香港街一样的商品街,那么它的辐射效应将会更好的显现。”旅服局工作人员称。

对于此种局面,枣庄学院经济与管理学院一名专家提到,政府在更好的为大学生提供服务的时候,应该从诸如项目选择,创业指导等多个层面予以帮扶。

**市中区
第一例“单独二孩”
准生证办出**

本报枣庄6月30日讯 枣庄市单独两孩生育政策已正式启动。30日,在记者跟随下,市中区的王峰、牛琳夫妇顺利领取到了自己的“单独二孩”生育证。据了解,这是市中区卫计局依据政策,成功办理的市中区首例“单独二孩”生育证。

据王峰、牛琳夫妇介绍,他们夫妻俩于2002年12月结婚,2003年10月21日生育一胎男孩。2014年5月30日省条例修正案颁布实施后,他们夫妻俩于6月中旬向文化路街道计生办提出办理二胎生育证申请。

“我俩都是超市员工,一直想要第二个孩子。正好赶上政策实施,我媳妇是独生子女,我俩就赶紧到街道去办理了。”王峰告诉记者,“上周二街道工作人员告诉我们,已经相关的资料报到市中区卫计局,没想到周一就通知我们来领证了。”

“我要把照片传到朋友圈里,告诉大家我是市中区第一个办下生育证的,多幸运啊。”牛琳一边高兴地看着自己的生育证,一边用手机拍下了照片。

据市中区卫计局工作人员介绍,目前市中区的“单独二孩”生育证已正式开始办理与发放。截至目前,市中区各街道已有26对符合条件的夫妇递交了生育证申请,下一步核验资料后将陆续发放。同时工作人员提醒,符合条件的夫妇在办理《生育证》时需要提供以下材料,包括独生子女父母生育子女情况证明(双方单位或村居委会出具)和申请人的户口簿、《结婚证》、生育子女情况证明(双方单位或村居委会出具)等原件,并留存复印件一份。其父母原生育多个子女的,需提供相关部门出具的其他子女死亡的有效证明;其他子女达到法定婚龄后死亡的,村居委会应出具其未生育或收养子女的证明。

(于鹏)